B231810200000000008

资格证书

号记者专业技术职务

通字(2021)438908004

3号湖南非税收入电

子缴款收据,金额

15919元,案号:(2021)

通字(2021)438908003

5号湖南非税收入电

子缴款收据,金额

5000元,案号:(2021)

险股份有限公司醴陵

支公司黄獭嘴营销服

务部遗失91430281355

538862J 号营业执照副

035208)遗失警官证

·陈武平(警号:

·中国人民财产保

湘 0203 民初 2345 号

湘 0203 民初 2345 号

• 彭 敏 遗 失

·曾湘莲遗失湘财

·曾湘莲遗失湘财

TCL科技集团一行 来株考察

株洲日报讯(全媒体记者/成姣兰) 7月26日,TCL科技 集团 COO 王成一行来株,就新兴产业落地、基金合作等事项 开展洽谈,市委常委、常务副市长王卫安出席会议并讲话。

TCL科技集团总部位于深圳,主营半导体光伏、半导体 显示、半导体材料、产业金融及投资平台等业务,2022年集团 营收1666亿元。

座谈会上,TCL科技集团一行介绍了企业当下发展的重 点方向和株洲产业发展的协同性,并介绍了TCL旗企业与中 车株洲所及旗下时代电气、中车半导体公司等在产业上的合 作经历,表达了在产品、研发、项目上进一步扩大合作的想法。 希望株洲市政府支持当地企业与TCL的深度合作,在"3+3+ 2"产业体系中寻找新的合作机会。

王卫安表示,TCL跨赛道、多模式的发展思路和展现出 的综合发展能力,让人尊敬。株洲欢迎TCL优势产业扩张项 目的落户,将加强株洲产业链、供应链与TCL的基金合作,支 持本土优势企业及产业链上下游与TCL的合作,在延链强链 补链中实现产业链上下游协同发展。

扎实推进国省干线 公路养护机制改革

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 7月26日,副市长易湘 东率队,赴株洲市交通事务中心调研我市普通国省干线公路 养护机制改革工作,并深入市城郊公路养护中心蝶屏养护站 慰问一线职工。

在蝶屏养护站,调研组一行详细了解该站的日常公路养 护工作,代表市委市政府为该站送去消暑物资,叮嘱该站负责 人合理安排工作时间,避开高温时段作业,勉励工作人员持续 发扬艰苦奋斗的工作作风,做好城郊公路养护的各项工作。

随后召开的普通国省干线公路养护机制改革工作座谈会 上,株洲市交通事务中心负责人汇报了相关情况。

今年我市普通国省干线公路大中修工程共计138.902公 里,根据全市普通国省干线公路养护机制改革实施方案,目前 大中修项目正在进行设计招标公示,力争年内完工。

易湘东要求,要将我市普通国省干线公路大中修工程,打 造成精品工程、民心工程、安全工程和廉洁工程。

省人大调研组来株调研 未成年人检察工作

株洲日报讯(全媒体记者/贺天鸿 通讯员/申亮亮) 近 日,省人大常委会委员、监察司法委主任委员龙朝阳,省人民 检察院副检察长印仕柏一行来到天元区人民检察院专题调研 未成年人检察工作。市人民检察院党组书记、检察长向新林陪 同调研。

调研组实地参观了天元区人民检察院未成年人检察工作 特色办案区,观看了未成年人检察工作宣传片,详细了解了该 院未成年人检察工作的特色亮点、创新举措以及该院多维度 强化未成年人综合司法保护工作开展情况,并围绕未成年人 检察业务统一集中办理、保护机制建设、普法教育等工作进行 了深入交流。

调研组一行对天元区人民检察院未成年人检察工作取得 的成绩给予了高度肯定,并指出未成年人检察工作是该院的 亮点品牌和特色工作,要进一步提升未成年人司法保护工作 水平,不断推动未成年人检察工作稳步向前,持续贯彻未成年 人保护法、预防未成年人犯罪法及家庭教育促进法,创新进 取,能动履职,促推"六大保护"落地落实,全面提升未成年人 检察工作质效。

◄★上接01版 实现B保中心的智慧监管。

磁吸效应 外地企业赶搭便车

近日,陶润实业发展有限公司的工人加紧包装和装卸货 物。这些货物将搭乘湘粤非陶瓷出口班列前往南非等地。今年 1至6月,湘粤非陶瓷班列已发运标箱5842个,超额完成半年

不只是株洲本地企业,省内乃至湖南省周边城市企业也 被湘粤非铁海联运班列的通道优势吸引,将物流业务向这里 聚集。

3月28日,湘粤非湖南吉利汽车出口班列首发,160辆湘 潭产吉利汽车经株洲搭乘该班列从深圳蛇口港转海运前往马 来西亚巴生港。

为何一众企业选择这一国际物流运输渠道?更快、更便宜 是关键原因。

就以湘潭产吉利汽车为例,以前它的出口通道主要是经 宁波出海,在改走湘粤非铁海联运通道后,物流成本下降 20%,时效节约3至5天。

不只是快。为了进一步提升内地至沿海进出口货物流动 的便捷程度,株洲市委市政府主要领导与广州海关、长沙海关 和广州港集团等单位对接,推进"湘粤一港通"模式实施。

如今,湘粤非铁海联运可实现"一次申报、一次查验、一次 放行",即企业直接从株洲报关、报检、发运,货物通过湘粤非 铁海联运通道抵达南沙港后,南沙港将接到株洲海关的放行 指令,直接将货物装上外贸海运大船出口国外,而广州海关仅 在后续对货物离港情况进行确认。在"湘粤一港通"模式下,整 体货物通关周期压缩30%,极大地提升了企业竞争力。

推动"一港通"探索更多新业务

越开放,越兴旺。一位外贸企业负责人在谈到对湘粤非铁 海联运通道的感受时如此说:"物流成本节约2成多,我们在 东南亚的生意蒸蒸日上。"越来越多的企业看到了开放平台通 道带来的便利与红利,对外贸出口跃跃欲试。

"企业国际化就像人要长大一样,无论是巨头攻城略地还 是新创企业寻找新市场、新局面,都是大势所趋。"上述人士

开放为帆,面向蓝海。市商务局相关负责人表示,接下来 该局将加强对康宁玻璃、湖南越摩、中车等企业的服务力度, 引导硬质合金、服饰等企业小批量出口产品在B保中心开展 出口业务,让开放平台更好地服务株洲产业。

与此同时,该局还在积极探索跨境电商、二手车出口、B 保中心集散等新业务,加速服装、陶瓷、炎陵黄桃、攸县米粉等 本地产品的出口;全面梳理铁海联运作业环节和操作流程,推 动湘粤"一港通"通关项目落地,提升通道效能,方便企业开展 进出口业务,提升贸易便利化,推动湘粤非铁海联运通道提 质、扩量、增效。

株洲火车站1站台开通使用



株洲火车站1站台投入使用,旅客在1站台上下车。通讯员供图

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/龚林云 张娟) 7月25日8时23分,K495次列车停靠在株洲火车站1站 台,历经3年多的封闭施工后,株洲火车站1站台再次开通 使用,至此,该站的11个站台全部投用。

株洲火车站改扩建工程于2019年10月启动,其中东站 房于2022年6月30日启用,西站房于2022年12月30日启 用。经历了3年多的封锁施工,株洲火车站1站台焕然一新, 并于2023年7月25日8时开通启用,给暑运出行的旅客带

株洲火车站的1站台,因为施工产地狭小、专业复杂等 因素,改扩建施工进度较其他站台慢。建设单位通过制定详 细施工方案、多次组织专家对方案进行论证,积极统筹协 调、科学优化工序,组织施工人员精心对原有站台、雨棚、地 面、支柱等进行改造施工,其中站台长度550米,站台面积 7214平方米,雨棚面积6044平方米,围墙长度419米,以高 质量高标准推进株洲站1站台的施工建设。

此次全新的1站台正式开通使用,意味着旅客上下车 相比以前更加便捷,行走距离更少,进一步提升株洲火车站 运输效率,增加了暑运期间旅客乘车的舒适感。

中车智轨成都载客试运行



中车智轨在成都载客试运行。受访企业供图

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳) 7月25日,由中车株 洲电力机车研究所有限公司自主研发、制造,由蜀道集团投 资、建设、运营的新一代中车智轨再次亮相成都,在成都东 轴线快速公交K7线(区间线)"载客试运行",为前往东安湖 体育馆观看大运会赛事的市民提供"绿色、低碳、环保"出行

本次智轨正式载客试运行时间为7月25日—8月13 日,共20天。试运行线路为成都快速公交K7线(区间线), 停靠站点共10站。

目前,国内多个城市发布智轨规划线路40余条,线路 长度900余公里。其中,株洲、宜宾、苏州、哈尔滨、西安5个 城市已开通智轨线路,里程共120公里,累计安全运营里程 超过500万公里,载客2000余万人次。长沙、拉萨、大理等城 市在建12条智轨线路,里程250余公里。

去年7月,智轨就曾在成都试运行,吸引不少人前往乘 坐体验。本次试运行采用了全新一代动力分散型"使命号" 平台车辆,其运行速度更快、车内空间更大、行驶体验更平 稳,能为市民提供更好出行服务。此次在成都大运会期间试 运行,全力为成都大运会提供交通保障的同时,也将进一步 向世界展示"中国造"智轨的实力。

水库维修专款被挪用了?

荷塘区仙庾镇黄塘村的泉塘水库于 去年下半年进行维修,荷塘区农业农村 局下拨了10万元专项款。

维修水库实际共使用5万余元,其中 村委会组织维修使用4万余元,本人参与 维修使用1.1万元。工程完工已超过半 年,本人承担的1.1万元维修款至今未报 销,发现超出实际维修费用的专项款去 向不明,质疑被村委会挪用。想请求仙庚 镇政府对用于泉塘水库的专项款使用情 况进行调查,确保专款专用。

——黄塘村村民 黄先生

仙庾镇人民政府回函:

黄塘村泉塘水库占地面积约20亩, 水库容量可灌溉农田约760余亩,但年久 失修,蓄水困难。2022年2月,黄塘村村民

2022年10月5日,毛言山组村民黄 先生未向村民小组和村委会报备审议, 私自在水库范围内挖池塘养鱼,遭到其 他村民强烈反对。

2022年10月6日上午,镇农业办、黄 塘村委会相关工作人员现场调查核实 后,对黄先生私自施工行为进行制止和 劝停。并告知黄先生其私自施工所产生 的费用将由黄先生本人负责。

2022年10月7日,黄先生不听劝导 继续进行施工,村民们阻止黄先生私自 施工,并第一时间通知村委会相关工作 人员。当时仙庾派出所民警、镇农业办 工作人员、村委会负责人均及时赶到现 场,就私自施工问题马上组织召开协调 会。经会上研究讨论,再次要求黄先生

议两公开"法定程序,私自施工行为所 产生的费用均由黄先生本人自行承担。 会后, 仙庾派出所民警与黄先生进行谈 话,同时对其进行批评教育。之后,黄先 生不听劝依旧私自施工,继多次阻止和 劝导后方才停工。

关于荷塘区农业农村局下拨了10万 元专项资金及相关使用情况:泉塘水库 维修工作经黄塘村"四议两公开"后,由 村委会组织负责施工,于2022年11月28 日动工,工程完工后,通过财评审计,项 目使用资金以财评审计结果为准。由于 该项目使用资金已超出10万元,报账资 金有缺口,暂未进行报账处理。区农业农 村局下拨的10万元专项资金一直在荷塘 区仙庾镇人民政府村账镇管会计代理中 心,该项资金暂未使用,

不能忘记的历史,693名株洲好男儿血洒疆场

抗美援朝中的株洲贡献

株洲日报全媒体记者/周蒿

通讯员/杨双艳

重温历史,70年前的7月27日这一天 刻骨铭心——

历经两年零9个月艰苦卓绝的浴血奋 战,中朝军队打败了武装到牙齿的对手,迫 使不可一世的侵略者在停战协定上签字。 抗美援朝战争取得伟大胜利。

在这场伟大而不屈的战争中,株洲人 民积极响应党的号召,以积极生产、踊跃捐 献、报名参军、拥军优属等方式,为抗美援 朝作出了积极贡献。"抗美援朝中的株洲贡 献"不能忘却。

万众一心保家卫国

1950年下半年,株洲人民迅速开展轰 轰烈烈的"抗美援朝"和"爱国增产捐献"运 动,捐献慰问金,支援朝鲜。

1951年4月,株洲抗美援朝分会成立, 先后5次召开控诉大会和4次游行示威活 动,进行爱国主义思想教育,并开展拥护世 界和平理事会宣言的签名运动。6月29日, 株洲召开抗美援朝代表会议,号召全市各 阶层人民广泛开展增产节约和捐款运动, 以实际行动支援抗美援朝。会后,在工厂职 工群众中掀起了生产竞赛热潮;在工商界 中开展稳定物价、提高纳税活动;在农村开 展爱国增产运动。

9月初,志愿军归国代表柴川若、宋训令 分别来到株洲市、醴陵县报告朝鲜战场形势 全市人民,株洲抗美援朝运动迅速推向 高潮。

为了响应抗美援朝总会发出的向志愿 军捐献飞机大炮的号召,株洲地区各界人 民尽其所有踊跃捐献,其中株洲市在短短 的时间内超额完成了捐献一架飞机和一门 大炮的任务,并于1952年春节期间,为慰问 "最可爱的人",向志愿军寄去慰问袋180 个,慰问信1380多封,图书杂志1.97万本, 以及军用布鞋、袜子、手巾、香皂、牙刷等日 用品,捐献资金28.8万元。

醴陵县截至1953年6月,共捐献17.129 万元(按1955年新币计算),稻谷59.4万公 斤。攸县共捐款19.2亿元(旧币),可购飞机 一架、大炮20门。茶陵县共捐款17.7436万 元(新币),用于购买"茶陵人民号"战斗机 一架。酃县共捐献1218.82元,金耳环6对, 金戒指16只,银元138块,稻谷4.74万公 斤,超额完成购买一门"酃县号大炮"的捐

693名株洲好男儿血洒疆场

志愿军司令员杨得志、副司令员宋时 轮、空军副司令员段苏权、工兵指挥所司令 员兼东北军区工兵司令员谭善和等株洲籍 高级将领,先后率部入朝作战,取得辉煌

"打过这么多的仗,最苦的是在朝鲜。 今天的幸福生活,是战友们用生命换来 的。"说起军旅生涯中最难忘的经历,87岁

在3年抗美援朝运动期间,株洲地区从 机关到学校,从城市到农村,到处涌现出母 送子、妻送夫参军参战的动人情景。

据不完全统计,株洲地区共有1万余名 优秀青年赴一线参战,693名好男儿血洒疆 场光荣牺牲,其中牺牲级别最高的将领是 志愿军六十七军二〇〇师师长李雪瑞, 1952年在朝鲜藏财洞指挥作战时牺牲。

记者手记

铭记历史 砥砺前行

在波澜壮阔的抗美援朝战争中,英雄 的中国人民志愿军坚持祖国和人民利益高 于一切,为了祖国和民族的尊严而奋不顾 身,英勇顽强、舍生忘死,完成了祖国和人 民赋予的使命,彰显了伟大的爱国主义精 神、革命英雄主义精神、革命乐观主义精 神、革命忠诚精神和国际主义精神。

一个民族只有铭记历史,方能砥砺

铭记抗美援朝战争的艰辛历程和伟大 胜利,铭记抗美援朝中的株洲贡献,需要我 们弘扬伟大的抗美援朝精神,雄赳赳、气昂 昂,加快培育制造名城、建设幸福株洲,努 力实现"三高四新"美好蓝图,向着全面建 设社会主义现代化国家新征程,向着实现 中华民族伟大复兴的中国梦继续奋勇

"民营经济31条"引 发株洲民企强烈反响

株洲日报讯(全媒体记者/成姣兰) "民 营经济是推进中国式现代化的生力军,是高质 量发展的重要基础,是推动我国全面建成社会 主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标的 重要力量。"日前,《中共中央国务院关于促进 民营经济发展壮大的意见》(以下简称《意见》) 对民营经济定位作出重要表述。

7月21日,株洲市工商联2023年第一次主 席(会长)会议上,市工商联负责人从6个方面 重点解读了《意见》的核心内容,并释放出我 省、我市重视民营经济发展的强烈信号,引发 了民营企业家的热烈反响。"深受鼓舞""信心 倍增""更加坚定"……后疫情时代,《意见》的 出台,打开了民营企业发展的广阔天地,让株 洲民营企业家的脚步更坚定。

"31条具体举措直击民营企业当前面临的 痛点和难点,为民营企业高质量发展带来了 '及时雨',树立了'风向标'。"唐人神集团总裁

联诚集团董事长肖勇民表示,《意见》的发 布,为民营经济高质量发展带来了新的历史性 机遇,对民营经济全力推动疫后经济复苏具有 重要的激励和指导作用。

他表示,《意见》中持续破除市场准入壁 垒、全面落实公平竞争政策制度、支持参与国 家重大战略等条款,回应了民营企业的期盼。 目前,联诚集团已完成了首台特大型厂矿内燃 自备车的电动化改造,并全面启动了南网储能 项目的实施。《意见》的发布,为公司全力推进 轨道交通优势产业向特种装备、新能源领域的 延伸发展,获取更多市场准入机会提供了政策 支持,将进一步促进公司技术成果向更多市场 领域输出,推动公司产业结构的优化升级。

当下,民营经济发展如何更上一层楼?《意 见》的出台,为民营经济高质量发展指明了

"鼓励提高国际竞争力等措施,释放出引 导民营企业践行新发展理念的明确政策信号, 让电瓷行业广大企业家更加坚定了深耕主业、 做强实业的决心。"华鑫电瓷董事长石军生表 示,华鑫电瓷作为具有一定国际市场竞争力的 高新技术民营制造企业,《意见》的出台,更加 坚定了他勇攀空心绝缘子的世界技术最高峰、 提升电瓷"中国制造"美誉度的决心。

"转变发展方式,调整产业结构,转换增长 动力,为民营企业转型升级指明了方向。"科富 花炮董事长陈留辉表示,他们将抓住在湘赣边 主产区建设全国烟花爆竹转型升级集中区的 机会,全力推进全行业自动化水平,通过走差 异化发展之路,齐心协力做响醴陵花炮的地域 品牌,让传统行业焕发新活力。

市委统战部副部长、市工商联党组书记喻 华军亦表示,《意见》的出台释放出的强烈信 号,让民营企业家有了普遍乐观的预期,提振

新型农业经营主体 集中"充电"

株洲日报讯(全媒体记者/李军 通讯员/尹照) 7月25日,全市新型农业经营主体专题培训班 举行开班仪式,近百位"新农人"带头人以及市 农业部门相关工作人员参加培训。培训主题为 "耕耘者振兴计划",旨在提升"新农人"技能,

本次培训为期一周,理论解读与"实战"技 能相结合。授课老师有来自省农业农村厅及湖 南农业大学的相关创业导师、专家教授,和分 享成功经验的农场主等。培训内容也是形式丰 富、"干货"满满,涉及乡村振兴相关政策解读、 新型农业经营主体的经营与管理、农产品品牌 建设等诸多方面。培训结束后,还会分组进行 路演,检验参会"新农人"的实战技能。

41岁的尹韧是参与培训的学员之一。他是 土生土长的株洲人,近年选择返乡创业,于 2019年在荷塘区仙庾岭成立一家公司从事种 植养殖,包括种油茶、养猪、养鸡等。通过荷塘 区农业农村局得知该培训,他欣然报名参加。 "培训课程内容有针对性,都是我们需要的,希 望能在培训里学到更多真本领,继续把企业做 大做强。"他说。

市农业农村局相关负责人介绍,本次培训 由省农业农村厅主办,湖南生物机电职业技术 学院承办,市农业农村局协办,目的在于提高 全市农业合作社运营管理及人员专业技能,助 力农村合作社规范与取得更高质量发展。

醴陵新增8个国家 绿色食品认证农产品

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/邓 杨清芬) 近日,经中国绿色食品发展中心综 合评审,醴陵市湖南润之情农业开发有限公司 种植的丝瓜、黄瓜等6个农产品,醴陵市浦缘 蔬菜种植农民专业合作社种植的苦瓜等2个 农产品,共8个农产品获得了国家绿色食品

近年来,醴陵市充分发挥自然生态良好、 农业生产环境优越的明显优势,不断加大"两 品一标"认证,加快推进农业品牌创建。目前已 有醴陵皇菊、古城葡萄等22个产品获得国家 绿色食品认证。

下一步,醴陵市将坚持生态优先、绿色发 展、内强品质、外塑品牌的原则,不断提高全市 "两品一标"农产品品牌的影响力和市场竞争 力,丰富全市人民的"菜篮子",为做好做优醴 陵菜增添绿色新动能。